

Как добровольцы встретились с героям СВО в День героев Отечества

День Героев Отечества отмечается ежегодно 9 декабря. Эта памятная дата была установлена Федеральным законом от 28.02.2007 № 22-ФЗ «О внесении изменений в статью 1.1 Федерального закона «О днях воинской славы и памятных датах России». Этот праздник – дань высочайшего государственного и общественного уважения к тем, кто удостоен самых почетных государственных наград – званий Героев Советского Союза, Российской Федерации, орденов Славы и Святого Георгия. Сегодня, в торжественный праздник Дня героев Отечества, мы хотели бы поделиться трогательной историей встречи наших добровольцев с настоящим героем, защитником Родины Ахмадулиным Булатом, ветераном боевых действий, участником специальной военной операции. Встреча состоялась в уютной атмосфере местного культурного центра. Добровольцы тепло приветствовали героя, обмениваясь искренними улыбками и добрыми словами. Вместе с ним вспомнили героические страницы истории нашей страны, поговорили о значимости поддержки военнослужащих и выразили глубокую благодарность героям нашего времени.

Волонтёрские инициативы

Волонтеры продемонстрировали активную позицию, собирая посылки и отправляя гумпомощь на фронтовые линии. Каждый месяц в гимназии проводятся акции по сбору гуманитарной помощи «Своих не бросаем».

Таким образом, эта встреча стала ярким примером единения гражданского общества и защитников Отечества. Она напомнила нам обо всех тех людях, кто ежедневно рискует своей жизнью ради мира и спокойствия нашей страны.

